
レベルアップ資料 

20026/２/１４ K.Noguchi 

Power Point を使用して文字の背景に「動画」「QR コード」「効果音」を入れる手順書 

 

１．挿入→アイコン→ビデオ→検索窓に「魚」「波」等 任意→動画を click→挿入（スライド１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「ホーム」タブ→レイアウト→白紙を click（スライド２）→テキストボックス→文字を入力→サンプルは 

  『SEA MOVING FISH』と入力→フォント「SEA」は 400pt→

「MOVING FISHI」80~90pt 様子を見て決める→フォント Aharoni 

or Impact を使用  

 

３．スライド 2 をコピー→スライド 3 に貼り付け  

 

４．スライド 2 に戻り→挿入→図形→四角形を描く→塗りつぶし→四角形の

色は任意→四角形を最背面に→四角形と文字を選択→図形の結合→単純

型抜きを click→スライド 2 コピー(Ctrl+C)→スライド 1 に貼り付け

（Ctrl＋V） 

 

５．スライド 3 の文字を選択 

 

６．文字の枠線の上で右 click→図形の書式設定→文字のオプション click→ 

  文字の塗りつぶしなし 

 

７．線の色→明るい空色（任意）→線の幅 1.5~2.75→文字を選択→コピー 

  スライド 1 に貼り付ける（文字の線がはっきりする） 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MP4 で保存 

 

１．ファイル→エクスポート→ビデオの作成 click→HD（720p）を click→ビデオの作成 click→名前を付ける→

ファイルの種類の拡張子が（MP4）になっていることを確認→エクスポート or 開くを click→少し時間がか

かります「この時デスクトップに保存した動画には左右がフイルムのようになっています」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



エッジを開いて「無料 QR コードの作成」と検索窓に入力、最小化しておきます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この動画を Google Drive に UP する手順 

 

１．Google を立ち上げる→アプリを開く→ドライブ click→左端の『＋新規』click→ファイルをアップロード

click→デスクトップに保存した「mp4」の動画 click→開く→1 件のアップロードが完成しました 

２．ドライブのファイル候補表示の下にさき程の mp4 動画が表示されています 

３．このタイトル動画の上で右 click→共有→リンクをコピーclick→https://のコピーができています（見えませ

ん） 

４．先ほど最小化した QR コードを立ち上げ→URL を「ＱＲコードに」ある作成を click→データ入力欄に貼り

付けます→QR コードができました→切り取って Power Point に貼り付けます。 

 

QR コードの作成後 

１．コードに色を付ける 

２．コードの真ん中に画像・文字を入れる 

３．コードをメールに添付して送信する方法「Office のバージョンによる」 

４．コードをスマホで撮影してみる 

 

 

最後に QR コードを Snipping Tool で切り取り画像に貼り付け、無料フリーソフト「甘茶工房で

効果音をダンロード→PowerPoint→挿入→オーディオ→再生中にアイコンを隠すに☑を入れ完成

です。 

 

参考資料 

※フリーソフトの「PIXABAY」にも沢山の動画が用意されています。 
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